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b . 2. Efetue as multiplicacoes:
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3. Efetue as divisoes:
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7. Classifique em verdadeiro (V) ou falso (F):
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Invertemos o denominador com o numerador da
segunda fragdo e a divisdo vira multiplicacdo

8. Resolva as equacgoes do 1° Grau:

4. Escreva na forma de poténcia: (a) 24+5=20 -4z

(a) 2 x2x2x2=2* (Pois estamos multiplicando o nimero 2 r+4r=20-5=5r=15=20=L=2=3

quatro vezes.)
(b) 6x6x6x6x6= (b) 2—-3=9
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(d) 4x4x4x4dx4x4=
(c) 3z +6=x+18
() 3x3x3x3=

(f) 5x5x5x5x5=
(d) 52-3=2x+9

5. Escreva na forma de uma tnica poténcia, usando as propri-
edades:

(a) 3x32x3t= (e) 224+ 3(x—5) =4z +9
(b) 5* x 5% + 55 =
(0) 75X T = (f) 9z —4x +10 = Tz — 30

d) 129 x 122 + 129 =
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(e) (6°)° = 9. Resolva as equacoes do 2° Grau:
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6. Escreva o valor numérico das seguintes poténcias: (b) 2° =8z +12=0

(a) 43 =4x4x4=064
(b) 25 =
c) 5t =
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(d) 22-52+6=0

(e) -5z +6=0

(f) 222 — 82 +8 =0

10. Resolva as situacoes-problema a seguir:

(a) O triplo da idade de Jodo, mais 15 é igual a 78 anos. Qual
a idade de Joao?

Queremos descobrir qual a idade de Jodo, entdo chamare-
mos a idade de z.

3:E+15=78é3x=78—15$3x=63ém:6—33éx:21

(b) Carlos juntou todo o valor recebido da sua mesada, durante
trés meses, para comprar um brinquedo de R$ 60,00. Qual
o valor da mesada de Carlos?

(¢) Carla foi ao mercado e comprou uma laranja no valor de
R$ 2,00, uma tangerina no valor de R$ 4,00 e duas melan-
cias. Gastou um total de R$ 18,00. Qual o valor de cada

melancia?

(d) Antoénio e Jodo compraram duas bolas de futebol iguais e
duas chuteiras no valor de R$ 60,00 cada uma. O total da
compra foi de R$ 200,00. Quanto custou cada bola?

(e) O dobro de um nimero subtraido de 20 é igual a 100. Qual

é o numero?

(f) O triplo de um numero adicionado ao seu dobro resulta em
600. Qual é o niimero?

(g) Carlos e Manoela sdo irmaos gémeos. A metade da idade
de Carlos mais um ter¢o da idade de Manoela é igual a 10

anos. Qual é a soma das idades dos dois irmaos?

(h) Carlos tinha certa quantia em dinheiro, foi ao shopping e
gastou % da quantia na compra de uma revista, gastou % da
quantia na compra de um jogo e ainda ficou com R$ 25, 00.

Qual era a quantia que Carlos possuia?

(i) A soma de um nimero com seu quintuplo é igual ao dobro

desse mesmo numero somado com 40. Que nimero é esse?

(j) Num estacionamento ha carros e motos, totalizam 85
veiculos. O numero de carros é igual a 4 vezes o numero

de motos. Quantas motos ha no estacionamento 7



